

**СКЛАД ВЧЕНОЇ РАДИ  
ЛЬВІВСЬКОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**

<b>За посадою</b>			
1	Куцик П.О.	Голова Вченої ради	Ректор
2	Барна М.Ю.	Заступник Голови Вченої ради	Перший проректор
3	Семак Б.Б.	Заступник Голови Вченої ради	Проректор з наукової роботи
4	Медвідь Л.Г.	Учений секретар ради	Професор кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування
5	Герасименко Т.О.	Член Вченої ради	Декан факультету економіки та управління
6	Гаврилишин В.В.	Член Вченої ради	Декан факультету товарознавства, управління та сфери обслуговування
7	Полякова Ю.В.	Член Вченої ради	Декан факультету міжнародних економічних відносин та інформаційних технологій
8	Котуха О.С.	Член Вченої ради	Декан факультету права
9	Швець О.М.	Член Вченої ради	Директор навчально-наукового інформаційного інституту
10	Шевцова Л.В.	Член Вченої ради	Завідувач бібліотеки
11	Ясінська Л.Т.	Член Вченої ради	Головний бухгалтер
12	Семів С.Р.	Член Вченої ради	Голова профспілкової організації, завідувач кафедри економіки
13	Мельниченко Л.Б.	Член Вченої ради	Голова Студентського уряду Університету
<b>Представники організацій роботодавців</b>			
14	Іванчук О.С.	Член Вченої ради	Заступник директора Львівського обласного центру зайнятості
<b>Виборні представники, які представляють наукових, науково-педагогічних працівників і обрані з числа завідувачів кафедр, професорів, докторів наук, докторів філософії</b>			
15	Воронко Р.М.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування
16	Бачинський В.І.	Член Вченої ради	Професор кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування
17	Копилюк О.І.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри фінансів, економічної безпеки, банківської справи та страхового бізнесу
18	Черкасова С.В.	Член Вченої ради	Професор кафедри фінансів, економічної безпеки, банківської справи та страхового бізнесу
19	Руцишин Н.М.	Член Вченої ради	Професор кафедри фінансів, економічної безпеки, банківської справи та страхового бізнесу
20	Міценко Н.Г.	Член Вченої ради	Професор кафедри економіки
21	Блащак І.М.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри фізичного виховання та спорту
22	Бойко Р.В.	Член Вченої ради	Доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування, відповідальний секретар приймальної комісії
23	Шевчук В.О.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри міжнародних економічних відносин
24	Басій Н.Ф.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри маркетингу

25	Новосад З.Г.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри комп'ютерних наук, вищої та прикладної математики
26	Костенко А.В.	Член Вченої ради	Професор кафедри комп'ютерних наук, вищої та прикладної математики
27	Флейчук М.І.	Член Вченої ради	Професор кафедри маркетингу
28	Ковалик Н.В.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри іноземних мов
29	Трут О.О.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри менеджменту
30	Доманцевич Н.І.	Член Вченої ради	Професор кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю
31	Франів І.А.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та логістики
32	Мельник І.М.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
33	Миронов Ю.Б.	Член Вченої ради	Доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
34	Лозова Т.М.	Член Вченої ради	Професор кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю
35	Шестопал Г.С.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю
36	Давидович О.Я.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри харчових технологій
37	Шумський О.В.	Член Вченої ради	Доцент кафедри товарознавства, митної справи та управління якістю
38	Горецька Х.В.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри теорії держави і права
39	Щур Б.В.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри кримінального права та процесу
40	Голинська М.І.	Член Вченої ради	Доцент кафедри теорії держави і права, голова Наукового товариства молодих вчених ЛТЕУ
41	Михальський Ю.В.	Член Вченої ради	Завідувач кафедри історії і філософії
<b>Вибірні представники з числа інших працівників Університету, які працюють в ньому на постійній основі</b>			
42	Притула Л.К.	Член Вченої ради	Завідувач навчального відділу
43	Колесник Л.В.	Член Вченої ради	Заступник завідувача відділу моніторингу якості освіти та акредитації
44	Штанько Т.М.	Член Вченої ради	Директор центру міжнародної освіти та співпраці
45	Маєвська І.С.	Член Вченої ради	Психолог Університету, освітній омбудсмен
<b>Вибірні представники з числа студентів й аспірантів</b>			
46	Степчин Я.О.	Член Вченої ради	Голова ради студентського самоврядування факультету права
47	Мирка Д.А.	Член Вченої ради	Голова ради студентського самоврядування факультету міжнародних економічних відносин та інформаційних технологій
48	Іхсанова А.К.	Член Вченої ради	Голова ради студентського самоврядування факультету товарознавства, управління та сфери обслуговування
49	Ворончук К.М.	Член Вченої ради	Член ради студентського самоврядування факультету економіки та управління